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ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по вопросу «Проект бюджета

Мирновского сельского поселения

Симферопольского района Республики Крым на 2017 год 
 13-00  14 декабря 2016 года                                                               с. Мирное
Руководствуясь ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Российской Федерации, решением 25 сессии Мирновского сельского совета от 29.06.2016 № 160/16 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования Мирновское сельское поселение Симферопольского района Республики Крым», Уставом муниципального образования Мирновского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым, Постановлением администрации Мирновского сельского поселения от 01.12.2016 № 1065/16 «О проведении публичных слушаний по вопросу «Проект бюджета Мирновского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым на 2017 год», опубликованным на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http

HYPERLINK "http://mirnoe-sovet.ru/"://mirnoe-crimea.ru, проведены публичные слушания на тему: «Проект бюджета Мирновского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым на 2017год».

Публичные слушания проведены 14 декабря 2016 года в 13-00, Симферопольский район, с. Мирное, ул. Белова, 1, каб. 6 – сессионный зал Мирновского сельского совета.

Председательствующий публичных слушаний – Председатель Мирновского сельского совета – глава администрации  Мирновского сельского поселения Ковалев С.В.
Председательствующий публичных слушаний Ковалев С.В. доложил, что предложения и замечания по Проекту бюджета Мирновского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым на 2017 год» в Администрацию Мирновского сельского поселения в установленный срок не поступили.

Принято решение о вынесении проекта решения сессии «Об утверждении бюджета Мирновского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым на 2017 год» на 33 сессию  Мирновского сельского совета без замечаний и предложений.

Председательствующий 




Ковалев С.В.
PAGE  

